

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении кубка Самарской области по мини-футболу среди мужских команд, по виду спорта «футбол» в 2013 году

І. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Кубок Самарской области по мини-футболу среди мужских команд, по виду спорта «футбол» в 2013 году (далее - соревнования) проводится в рамках реализации календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Самарской области на 2013 год, утвержденного министерством спорта Самарской области.

Региональная Общественная организация «Самарская областная федерация футбола» аккредитована приказом министерства спорта, туризма и молодежной политики Самарской области от 22.01.2010 № 13-П.

Соревнования проводятся согласно Правилам игры в мини-футбол с изменениями и дополнениями (далее – Правила), принятыми международной федерации футбола (далее – FIFA), с целью выявления сильнейшей команды.

Проведение соревнований направлено на решение следующих задач:

- популяризация мини-футбола в Самарской области;
- подготовка команд к выступлению в кубке МФС «Приволжье».
- формирование потребности в здоровом образе жизни населения региона;
- вовлечение граждан в регулярные занятия физической культурой и спортом; Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Общее руководство и контроль за проведением соревнований осуществляет Министерство спорта Самарской области (далее – министерство).

Непосредственное проведение соревнований осуществляет Региональная Общественная организация «Самарская областная федерация футбола» (далее – СОФФ).

Непосредственное проведение соревнований осуществляет главная судейская коллегия (далее – ГСК).

Функциональные обязанности СОФФ:

- формирование ГСК;
- подведение итогов соревнований.

III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обязанность по принятию мер и созданию условий, направленных на обеспечение безопасности участников и зрителей во время проведения соревнований возлагается на ${\rm CO}\Phi\Phi$ и принимающую сторону.

Ответственность по добровольному страхованию жизни и здоровья участников спортивных соревнований от несчастных случаев во время соревнований возлагается на командирующие организации.

IV. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЯХ

Соревнования проводятся в Самарской области, в период с 10 января по 30 апреля 2013 года. График матчей размещается на сайте СОФФ www.fedsamfoot.ru.

Продолжительность игры: 2 тайма по 20 минут «чистого времени», перерыв не более 15 минут. В залах, где нет электронного табло, продолжительность игры: 2 тайма по 25 минут, последняя минута «чистое время».

Для судейства соревнований привлекаются арбитры и комиссары СОФФ, а так же приглашенные судьи из других регионов Российской Федерации.

V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются спортивные футбольные команды, клубы, команды ДЮСШ и другие коллективы, независимо от форм собственности, обязующиеся соблюдать и выполнять требования настоящего Положения и Регламента СОФФ.

В соревнованиях принимают участие спортсмены 1996 г.р. и старше. В заявочный лист разрешается включать не более 25 игроков и 2 человек руководящего и тренерского состава команды (клуба).

VI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Заявки на участие в соревнованиях подаются до 21 января 2013 года в СОФФ по тел. 8 (846) 333-62-39, www.fedsamfoot.ru

При оформлении заявок руководитель команды представляет заявочный лист, подписанный руководителем физкультурно-спортивной организации, врачом и скрепленный печатями.

Контактное лицо – A.B.Стрельников, e-mail: strelnikov1971@mail.ru.

VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования проводятся по олимпийской системе с выбыванием. На всех стадиях соревнований победители пар определяются по итогам одной игры.

В случае ничейного результата матча назначается дополнительное время (2 тайма по 5 минут). Если в течение дополнительного времени, мячи не будут забиты или команды забьют одинаковое количество голов, то команда, выходящая (победитель) в следующий круг, определяется с помощью ударов с 6-ти метровой отметки, согласно Правилам.

В течение 20 календарных дней со дня окончания соревнования СОФФ предоставляет итоговые протоколы соревнований на бумажном и электронном носителях в департамент физической культуры и спорта министерства.

VIII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Команды, занявшие в соревнованиях 1, 2 место награждаются кубками и дипломами, а игроки и тренеры — медалями и грамотами. Команды, не вошедшие в число призеров, награждаются дипломами.

ІХ. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансирование соревнований осуществляется министерством за счет средств областного бюджета в пределах доведенных лимитов в 2013 году на данный вид расходов.

Расходы на проезд, питание, проживание спортсменов, тренеров и представителей команд осуществляются за счет командирующих организаций.

Расходы на проезд и проживание приглашенных судей осуществляются за счет министерства.